

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Ma este 6 órakor Hol van az a nyár... címmel az algyói Parlandó Énekegyüttes szonettet tart a faluház színháztermében. A házigazda Sinka Károly lesz. Vendégek a Fiesta Tánc Kht. tagjai, a Pálinkó Lujza tánciskola növendékei.

**DESK.** Hétfőn délután 4 órakor képviselő-testületi ülés lesz a faluházban. Napirenden a következő témák szerepelnek: a jegyzői feladatok ellátásáról szóló előterjesztés megvitatása, tájékoztató a két ülés között végzett munkáról, a községet érintő fontosabb eseményekről, a következő hónap rendezvényeiről; a Szeged és Környéke Vízgazdálkodási Társulat tájékoztatója a 2004. évben végzett, községet érintő munkáról, a község közbiztonsági helyzete, a 2004. évi költségvetés háromnegyed éves teljesítésének értékelése, valamint a 2005. évi költségvetési koncepció megvitatása. Megvitatják továbbá a képviselők az egyesített szociális és gyermekjóléti intézmény 2004. évi munkájáról szóló beszámolót és szakmai programját, valamint módosítják a Deszk Község Képviseleti Kézilapítvány alapító okiratát. Döntenek a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete deszki csoportjának támogatási kérelméről és a képviselő-testület bizottsági szerkezetének átalakításáról.

**MÓRAHALOM.** Ma délután 3 óráig tartja kórusfalalkozóját a mórakalmi Parasztkórus, amelyen a vajdasági Temerin és Csóka kórusa mellett fellép a sárrétudvari Parasztkórus, a szegedi Vox Nova Énekegyüttes, a Szegedi Tudományegyetem Kórusa, valamint Kocsis Zsuzsa népdalénekes. A rangos zenei rendezvény előtt, fél 3-kor Széphalmi Jurkó László iparművész kiállítását Nógrádi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselő nyitja meg.

**SÁNDORFALVA.** A hagyományörző napok keretében ma reggel 7 órakor Pálinkás Jó reggelt Sándorfalva! címmel megnyílik a böllérnap a Piac téren. A hagyományos disznóvágás után kolbászöltésre várják az érdeklődőket. E rendezvény keretében bemutatkoznak olasz, német, román, szerb és magyar csapatok is. Ezt követően Sándorfalva böllércsapata versenyre hívja Algyó és Balástya önkormányzatának csapatát. Délelőtt 9 óráig toros reggelit fogyaszthatnak az érdeklődők, majd 10 óráig Mc Haverrel mulathatnak. A disznótoros ebéd mellé Csocsesz szolgáltatja a zenét. Délután 3 órakor emléktáblát avatnak Sándorfalva alapításának 125. évfordulója alkalmából a polgármesteri hivatalban. Este 7 órától böllérből lesz zenével, táncal, tombolával a művelődési házban.

**SZEGED.** A vadsparkban holnap délelőtt fél 11-től a Téli utazás a világ körül című sorozatban diavetítéses előadást rendeznek, amelyen az indiánok és vulkánok földjére látogathatnak az érdeklődők.

**ÜLLÉS.** Nyáriné Tajti Anna polgármester a Magyar Köztársaság Ezüst Erdemkereszt kitüntetését kapta, melyet Mádl Ferenc köztársasági elnök nyújtott át a falu első emberének. A kitüntetés elismerése annak az áldozatkész munkának, amit a polgármester a település élen az elmúlt harminc év alatt végzett.

A gimnázium tanulóiból lett művészek léptek föl a sportcsarnokban

## Gálaesten ünnepelt a Ságvári



Fotó: Gyenes Kálmán

Látványos jelenet az ünnepi műsorból

A Ságvári gimnázium volt diákjai léptek föl az iskola ötvenéves születésnapja alkalmából rendezett pénteki gálaesten. Az újszegedi sportcsarnokban tartott ünnepi műsorban operaszíndarabokat, dalokat, gitárzenét és táncokat hallhatott-láthatott az egykori és mai diákokból álló közönség.

Az iskola egykori diákjaiból lett művészek közreműködésével rendezték meg a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Andre Gyakorló Gimnázium 50. tanéve alkalmából összeállított gálaműsort pénteken, a városi sportcsarnokban. A jubileumi tanév a színházi, ünnepi megnyitával kezdődött, s a hagyományosan november utolsó hetében tartott Ságvári-napokkal folytatódott.

A hét közepén írók tartottak rendhagyó magyar órákat, csütör-

tökön és pénteken könnyűzenei koncertekkel filmklubbal, szerepjáték- és számítógépes versenyrel, valamint sokféle vetélkedővel, tanár-diák sportmérkőzésekkel folytatódott a program.

A pénteki gálára olyan művészeket hívtak meg, akik tanárként vagy diákként kötődnek a gimnáziumhoz. A műsor a Pavana táncgyűjtemény produkciójával kezdődött: Brahms ötödik magyar táncára mutattak be a zenéhez illő koreográfiát. Dobi János,

a gimnázium igazgatója megnyitójában arról beszélt, hogy az iskola magas szintű tudást, biztonságot és távlatot kínál mindazoknak, akik „kulturált és emberséget keresnek.” Barra Anikó tanár József Attila Thomas Mann üdvözlése című versét mondta el.

A műsorban szerepelt Tas Ildikó operaelekes, Mary Zsuzsa előadóművész Kovács Zsuzsa, az Operettszínház szubrettje, Réti Attila és Altóráj Tamás, a Szegedi Nemzeti Színház operaénekesei, Pavlovits Dávid gitárművész, Szélpál Szilveszter magánénekes (és fizikus), Szécsi József, az Operaház tagja (maga is a Ságváriban járt, édesapja pedig a gimnázium

kórusának karnagyja és az iskola énekzenekara volt). Csigér István szakvezető tanár gitározott és énekelt, Prihoda Eszter pedig néptánccsoportjával lépett színpadra. Az énekeseket Pál Anikó, az Operaház korrepetitora kísérte zongorán.

NY. P.

### JUBILEUMI ÉVKÖNYV

A gálaeste jelent meg a Ságvári gimnázium jubileumi évkönyve, fotókkal, tablókkel, visszaemlékezésekkel, s az iskolában végzett osztályok névsorával. A gazdagon illusztrált könyv mellékleteként csatolt CD az iskoláról szóló képanyagot tartalmazza.

A húskígyó 133 méter hosszan tekeredett

## Kolbászrekord Sándorfalván



Kolbászkígyó az asztalon. Fotó: Miskolczi Róbert

Rekord hosszúságú hurkával és kolbásszal ünnepelte Sándorfalva alapításának 125. évfordulóját. Egy napig készült a disznótoros, a mulatság azonban több napon át tart.

Guinness-rekorddal ünnepelték a sándorfalviak falujuk alapításának 125. évfordulóját. Korábban süttöttek már 125 méteres kalácsot, tegnap azonban 125 méter hosszú kolbász és ugyanilyen hosszú hurka készítéséhez fogtak a lakók. A piactéren felállított hatalmas sátorban összetolt faasztalokon folyt a munka.

– Este 7 óráig biztosan itt leszünk, a szombati lakomához is mi készíjtjük a hozzávalókat – mondták a köténes férfiak, miközben gyúrták, aprították a rengeteg húst.

– Itt amatőr mindenki, önként vállaltuk a böllérséget, hentességet – közölte Rodler Sándor, aki civilben a helyi citerazenekar vezetője. – Most a kés a hangszer a kezemben, de ez is szépen szól.

A falu-születésnap alkalmából a citerazenekar is 125 főre bővült, és úgy játszotta el az egyik kedvenc nótáját, a Rózsa Sándort. A

zenekar helyiekből és a már elszármazott sándorfalviakból állt össze.

– Nem vagyunk hentesek, de tudjuk a dolgunkat, otthon is szoktunk disznót vágni, segítünk akkor is egymásnak – árulta el „Kojak”, a nyugdíjas kamionsofőr.

Arra a kérdésre, honnan van a paprika a kolbászba, gyorsan rávágták az alkalmi szakácsok: nem bolti az áru, hanem az anyóstól való. Az asszonyok is részt vettek a munkában, a levest és a töltött káposztát – a szármát – főzték a szombati mulatságra.

Tegnap délután 4 órára elkészült a kolbász. Amikor lemérték, kiderült: kicsit túlszaladtak, hiszen 133 méter és 51 centiméter hosszú kolbászt töltöttek. Ezt azonban senki sem bánta, hiszen ma ezzel lakik majd jól az egész falu. A rekord kolbász elkészítéséhez hét disznót vágtak le, és hajnalig késő délutánig harmincan töltöttek a kolbászt.

– A hurkát gyorsabban betöltjük, mert zsírosabb a töltelék – mondta tegnap lapunknak Kokovecz Pál. Szerinte a rekord itt is meglesz, emiatt nem kell aggódn.

G. ZS.

## A makói Erzsi néni hosszú száz esztendeje

Századik születésnapját ünnepli holnap a makói Horváth Lajosné. A tisztaság megért asszony szerint a mértékletesség a hosszú élet titka – ezt tanácsolja a fiataloknak is.

A makói Horváth Lajosné vasárnap lesz százszentidős. Erzsi néni most a főtéri Lordok háza legfelső emeletén lakik, úri dolga azonban sosem volt: a háború idején egyedül nevelte gyermekeit, amíg élt a férje, háztartásbeliként dolgozott, később óvodai dadaként, majd a központi konyhán. Négy gyermeke született, akik közül egyet már csecsemőkorában elveszített, egyet pedig huszonegy évesen, 1956-ban – két lánya viszont mindmáig mellette van. Eddig két unokával és két dédunokával ajándékozta meg a család – ök aranyozták be a megérdemelt pihenés napjait. Erzsi

néni azt mondja, a mai fiatalok élete olyan csodálatos, amilyenről ő annak idején álmodni sem mert: öt mindig lekötötte a munka, szórakozni nemigen volt módja.

Erzsi néni minden idejét otthon tölti: egyik lánya, Jolánka gondoskodik róla nap mint nap – férjével együtt – nagy szeretettel. Ő készíti el a kedvenc reggelijét, a sajtos-sonkás omlettet, amihez egy csésze tea is jár. Ezen kívül nagyon szereti a bundás kenyereket és a tésztás ételeket. Évekkel ezelőtti combnyaktörése miatt már nehezen mozog, ezt leszámítva viszont szerencséje nincs sok gond az egészségével. Mint nevetve mondja: „Nem vagyok beteg, csak elvultam.” A memóriája bámulatosan friss, még a napi politikában is járatos, ráadás-ként szépen, választékosan beszél. A legtöbb időt egyébként té-



Erzsi néni a város nevében a polgármester, Buzás Péter köszöntötte virágokkal és ajándékokkal

Fotó: Szabó Imre

vézessel tölti, emellett szívesen olvasgat, méghozzá szemüveg nélkül. Lapunkat is elolvassa az

első betűtől az utolsóig minden nap. Amikor a hosszú élet titkáról

## Közös nyilatkozat

A szegedi közgyűlés MDF-MKDSZ és a Centrum Párt frakciójának vezetői, Kalmár Ferenc, illetve Pászti Ágnes elfogadta Szöllősi Béla, a Fidesz-MPSZ frakcióvezetőjének péntek délutáni kávézásra szóló meghívóját, amelyen a politikusok a december 5-i népszavazás kérdésében egyeztettek álláspontjukat. Az MSZP és az SZDSZ nem vett részt a Bécsi kávéházba szervezett találkozón. A jelenlévők egyetértettek abban, hogy a ketős állampolgárság kérdése nem politikai, hanem nemzeti ügy, ezért igennel szavaznak. A jelenlévők döntöttek arról, hogy a következő héten közös nyilatkozatot terjesztenek elő. A kórház-privatizáció kérdésében megoszlottak a vélemények, ugyanis a Centrum a nem mellett teszi le a voksot.

### HÍREK

#### BAKA-VERSENY SZEGEDEN

A Baka István Alapítvány szombaton délelőtt 10 óráig a szegedi Bartók Béla Művelődési Központ dísztermében rendezte meg Én itt vagyok címmel a Baka Istvánról elnevezett vers-énekelts verseny és prózamondó versenyét. A zsűri elnöke: Szikora János rendező. Hegedűn közreműködik: Tornyai Péter.

#### ADVENTI GYERTYAMÁRTÁS

A Máltai Szeretetszolgálat szegedi csoportja szervezésében vasárnap délután 3 óráig adventi gyertyamártó-foglalkozást tart a szegedi Retek utcai játszótéren a csongrádi Kátai József–Nagy Andrea íparművész–tanár házaspár.

#### EGYÜTT A CSALÁD

Konfliktuskezelés és problémamegoldás a családban címmel ma délután 5 órakor Kulifainé Petőfi Mónika szakpszichológus tart előadást a szegedi Deák Ferenc Gimnáziumban.

#### EU-TÁJÉKOZTATÓ

A Miniszterelnöki Hivatal EU kommunikációs kampányának részeként tizenhat vidéki városban rendez karácsonyi plazaprogramot. Szegeden ma délelőtt 11 óráig a plázában ismerkedhetnek meg közelebbről az érdeklődők a kormány több eszközéből álló EU-információs rendszerével.

#### ÁTKELŐK SZŐREGNEK

Minden évben vannak halálos közlekedési balesetek Szőregen. Az E 43-as főút az Állami Közútkezelő kezelésében van, az önkormányzatnak nincs módja a gyalogosok védelmét szolgáló átkelő építésére. E kérdésben tartottak tegnap lakossági fórumot.

#### ELNÖKI ÉS POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

A százszentidős makói asszonyt a köztársasági elnök, Mádl Ferenc levélben, a város polgármestere, Buzás Péter pedig személyesen, virágokkal és ajándékokkal köszöntötte. Horváth Lajosné egyébként jelenleg Makó második legidősebb polgára.